pllEiS

RTAREE DR RAT A DY 08 e O PR HITGE 2 5D & S L 7 HE & IR

| GEANCH > TIEAH) ] GEACH > TIEFE2 FEFTOFEH)
o ] ) T 100-0011
| =ET AL T L oA AL | SRCCHR T L K N 22 T F 2-2
AREER B4 - KB LY AEE R
Erp¥mm| | 16 |4 ETE
ﬁ*g L T S L, Bt
i T DL AT fE M
O |KBIE ] R HHEE =T H 1 0FHh
N D
£ 7
T5%
pe e e | (o] OBREHME RIS L, 500ke Ll B [ @12« 17971006, #7v-25010 Lk b [V] @Co4#%3, 0002 |
DEHEM | (@ T 3% DK 1 A @i Ll (DY DLHE) )
IR % (FEHEAEE (R 28 4RFE) ( SRR 30 )AEFEHEME |PEmgE Sf 3 FEHE)
e & 427,310 tCO. 449, 000 t CO. 388, 280 t CO»
i T DL T CERk 30 ) FEHEHE
O PKkE LY 449, 000 t CO:
- 5 t CO2
T T
DOHEH & t CO2
t CO2
t COq
t CO2
_— FHEHR - VR 29 AEE ~ af 3 FE (b fEFE)
BN GASRE: - NPr—— ———— e
e ™ O e BIL | (30 ) AR | FmAmeE AR
[ T e v 3.7 % 0.6 % | 4] EERL O ki
- REDET A DTN L B BRE b OBONE ‘ BN 5 7= U DM B
I A 2 TEVEAETE (30 ) e EEETS
IR LTV B [ e 382. 400 368. 410 380. 020
Branicie ) t co/Tt ) Jtco/(Tt) teoy(Tt)
GRUEEHDHTA)
NoFv—r| KGBEEOLH Ny F~— 7 R BEELEE (Rl 30 AFRE) | Rk
FEHREE DRI | 25 SR 5 s 11.9 GJ/t LT 13.2 GJ/t 90. 2%
[E3RE I D B 3T ]

- B E R, B ATPE L T OHIREFZ B E L TR (RBEAEE)

s WEEEE T 2 B = R L X T —~ BRI L2 T

AT,

(i #5) WAL T d 5 20214F B (470 3 4R ) |3 WHE BLAR BE

AHENZIBIN L C AR 1A D #i




[T (A ]

201644 H O ARSI LIRE . = ¥ —E KR ORIF A ED TXTHY . =)/ F—EFRHEH 1T
FIAER, — 3L —F B R |C THRAZBE L, THBMOEHE - 25 v 7Odns =31
X—EEE AL ARTLCHEEL TV 5,

[ B EEHIBERERR O 72 12 i L 72 HE B M OV5 1% 0D B ]

THE DL Shi U 72 HF 8 OV5 1 DO U O A

KLY Rk 3 0 - E i 4y)

s PR AJERERE DA A — 7 —T—F, KB EBEEED Y
TEEARIIC L VIEDTEEEEFE L CWD, TOREOER
b ORI T B 2 E TR A AL L EER IR S
T, R AJERERE O shE) ) HE A X o 7,
(CO2HII R &5 274t 4F)

(51 DFEH T ESY)

- EBEEAKIRERE  (CO2HIRE ; 1116t/ 4F)

< A KRB ERIN (CO2HITR & ; 1113t,74F)
Ty —F—HEEAEIRFRIE  (CO2HITRE: ; 3814t 4F)

[(BRARtr 2 WIIE R~ D 1

BN -
D HGiE o
Z Dt il

[FAErfE= XL —Di#E A

BT
o |
TOM | K
(£ OfhFsELFHIH]

CJEAERK E ZEEFOERREE L T2 0 1 644 H —Z(LFEfbliaF L rgd, 201 7444
—ET IANVIBEER T LR,

» = F L BGERB R IS I SRR S RAY, ATEBE IR LR, S I W ASHEEHINICAET D
2, = F L o BGEBE + ATEEE O G RHEE . =2 I VIR U iR & L THRE T
Do




